

Kołobrzeg 26.05.2026r.

Dotyczy: Postępowania przetargowego nr 14/2026 p.n. „**Zakup wraz z dostawą materiałów preizolowanych do budowy sieci ciepłych**”

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnych Wykonawców Zamawiający - Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Mając na uwadze przedmiotowe postępowanie przetargowe, prosimy o dopuszczenie do udziału w przetargu producenta rur preizolowanych ZPU Międzyrzecz Sp. z o.o. spowoduje to na pewno większą konkurencyjność postępowania co z pewnością jest intencją Zamawiającego.

Ograniczanie przetargu do konkretnych dwóch producentów jest niekonkurencyjne i może prowadzić np. do zawyżania cen i nie ma żadnego ekonomiczno-technicznego uzasadnienia tym bardziej, że wymagania techniczne są standardowe i spełnia je każdy producent systemów preizolowanych.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na rury preizolowane, kształtki oraz wszystkie inne elementy wyposażenia sieci ciepłej wymienione w załącznikach do specyfikacji w systemie firmy ZPU Międzyrzecz.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ pkt 4 Opisu przedmiotu zamówienia, zgodnie z którym:

„Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na rury preizolowane, kształtki oraz wszystkie inne elementy wyposażenia sieci ciepłej (...) w systemach firm: RADPOL i KINGSPAN LOGSTOR.”

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści również rozwiązania równoważne innych producentów systemów rur preizolowanych, w tym system ISOPLUS, pod warunkiem spełnienia wymagań określonych w SIWZ oraz zgodności z normami PN-EN 253, PN-EN 448, PN-EN 488 i PN-EN 489.

Oferowany przez ISOPLUS system rur preizolowanych posiada wymagane dokumenty dopuszczające do stosowania w budownictwie oraz spełnia wymagania wskazanych norm europejskich.

W ocenie Wykonawcy ograniczenie możliwości złożenia oferty wyłącznie do dwóch wskazanych producentów mogłoby prowadzić do nieuzasadnionego ograniczenia konkurencji oraz nierównego traktowania wykonawców, pomimo spełniania przez innych producentów wszystkich wymagań technicznych i normowych określonych przez Zamawiającego.

W związku z powyższym prosimy o jednoznaczne potwierdzenie możliwości zaoferowania systemu ISOPLUS jako rozwiązania równoważnego.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na rury preizolowane, kształtki oraz wszystkie inne elementy wyposażenia sieci ciepłej wymienione w załącznikach do specyfikacji w systemie firmy ISOPLUS.

PREZES
ZARZĄDU SPÓŁKI
Andrzej Olichwiruk